



В Астраханской области местный житель подозревается в вовлечении несовершеннолетних в совершение преступления и незаконном лишении свободы

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 150, п. «д, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, незаконное лишение свободы несовершеннолетних).

По версии следствия, ночью 17 декабря 2019 года 19-летний подозреваемый совместно с двумя несовершеннолетними в возрасте 11 и 12 лет прибыл к магазину игрушек в городе Ахтубинске. Парень несколько раз ударил потерпевших в область живота и груди, а затем заставил их проникнуть в магазин и совершить кражу игрушек.

Далее подозреваемый, забрав похищенное, привел несовершеннолетних домой к своей родственнице и привязал одного из ребят веревкой к деревянной перегородке рядом с печкой. Молодой человек угрожал им и не давал покинуть помещение.

После того, как подозреваемый уснул, несовершеннолетним удалось сбежать и сообщить о случившемся родителям.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1434587>